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Dagsorden Referat 

1.  
Godkendelse af referat  
fra mødet d. 25. november 2024  

Godkendt 

2.  Godkendelse af dagsorden Godkendt 

3.  

Siden sidst – ganske kort 
a. SB-formanden. 
b. Elevrådet 
c. Medarbejderne 
d. Kontoret 
e. Skolernes samråd. 
f. Skole og Forældre 
g. ØK 

SB-formanden: 
Intet til referatet 
Elevrådet: 
- Skolefest, der var en stor succes. Godt samarbejde i elevrådet. 
- Sneboldkampe og regler for de forskellige områder er blevet drøftet og taget 
med til klasserne.  
Medarbejderne: 
- Skolefest i overbygningen – en rigtig god fest 
- Juleklippedag på hele skolen med mange gæster 
- Besøg af Job&Transport samt Cykeldrengene 
- 9. årgang er i gang med projektopgaven 
- 8. årgang har haft terminsprøver 
- I næste uge skal indskolingen til koncert i Kirkehuset og fredag afsluttes med 
julegudstjeneste for de yngste. 
Kontoret: 
- Kodeks for god adfærd på Vildbjerg Skole: RG og IØ har været i overbygnin-
gen for at fortælle om kodeks for god adfærd. 9. årgang informeres efter jul.  
Kodeks lægges på AULA snarest. Senere bliver både mellemtrin og indskoling 
også involveret. 
- Begynder at se frem mod juleferien, og fredag er der personalejulefrokost. 
- I onsdags deltog elever fra Vildbjerg Skole i Skolernes Julekoncert, hvor 475 
elever fra kommunens skoler sang og spillede musik – et rigtig flot arrange-
ment, som bl.a. musiklærer Jerry stod for. 
- Den 13/12 har vi det traditionelle Luciaoptog. 
- Koncert med MGK fra Holstebro var en flot oplevelse. Musikerne roste Vild-
bjerg Skoles overbygning for at være et rigtig godt publikum. 
Skolernes Samråd: 
- Der har ikke været noget arrangement siden sidst. Næste møde er til marts. 
Skole og Forældre: 
- Et fokus på skole-hjem samarbejde m.m. 

4.  
Skoleudviklingssamtale 2024 
Orientering   

Den 2. december 2024 havde skolen besøg af den politiske formand for Børn & 
Familie, direktøren for Børn & Familie, skolechefen og en pædagogisk udvik-
lingskonsulent. 
Skolen havde på forhånd udsendt en datapakke og en dagsorden.  
Med udgangspunkt i dette havde vi en god samtale, og såvel direktøren og sko-
lechefen kvitterede bagefter for samtalen. 

5.  
Lillehammer – Projekt Fremfærd 
Orientering   

Udvalgte medarbejdere, skolebestyrelsesformanden og ledelsen skal den 20.-
22. januar 2025 til Lillehammer for at se, hvordan Lillehammer arbejder med in-
klusion. Underviserne skal fx deltage sammen med en norsk lærer i en helt al-
mindelig skoledag. Udover Vildbjerg Skole deltager også udvalgte medarbej-
dere fra Sdr. Felding Skole samt forvaltningsfolk. 
Børn & Familieudvalget har i efteråret været på samme tur. 
RG og skolelederen på Sdr. Felding Skole har været i Børn & Familie udvalget 
for at fortælle om projekt Fremfærd, og hvad de to skoler ser frem imod. 



 

 

 

6.  Input til Nyt fra Bestyrelsen 

Deadline den 20. i hver måned. Sendes til Inger. 
Januar: Jesper – efter internatet 
Februar: Jan 
Marts: Gitte 
April: Esben 
Maj: Maria 
Juni: Juliane 

7.  
Punkter til næste/kommende  
møder 

- Eksamen i folkeskolen – generel drøftelse  

- Fast punkt på hvert bestyrelsesmøde: Udspil om Folkeskolen 

- Valg af undervisningsmaterialer: Analoge og digitale 

- Trivsel i forhold til Trivsel og læring 

8.  Evt. Glædelig jul og godt nytår 


